
1) Capienza delle riserve disponibili 

 

Valore della quota da liquidare ( 110.000 x 30% ) € 33.000 

 

Riserve disponibili: 

Riserve di utili   21.749 

Utili riportati a nuovo 12.249 

      33.998   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2) Quantificazione dei cespiti attivi e passivi 

 

Immobile    125.000 

- Mutuo      93.054 

     31.946 

Valore da liquidare    33.000 

Conguaglio in denaro  

(33.000 meno 31.946)     1.054      

 

 

 

 

 

 



RECESSO DEL SOCIO 

  Socio 3 C/Liquidazione         33.000  

Utili portati a nuovo            12.249    

Riserve di Utili            20.751    

        

    

ADEGUAMENTO VALORE IMMOBILE 

Immobile         125.000    

F Amm fabbricati            44.415    

  Plusvalenza patrimoniale         55.973  

  Immobile      113.442  

        

    

LIQUIDAZIONE QUOTA 

Socio 3 c/liquidazione            33.000    

  Immobile      125.000  

Mutuo Ipotecario            93.054    

  Banca           1.054  

        

    

 


